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Щодо майбутньої роботи 
  

Я лише нещодавно з 3-ї спроби здобув високе звання «Нотаріус». Цьому передував довгий 

майже 10-річний шлях.  

 
За роботою Нотаріальної палати України слідкую майже із самого її заснування. За моєю 

суб’єктивною думкою, важко недооцінити ту роль, яку Нотаріальна палата України на 

сьогоднішній день відіграє у професійному житті спільноти. Важко не помітити її стрімкий 
розвиток, який пройшов шлях від бездіяльної та переважно формально існуючої структури до ролі 

колективного друга і опори для кожного її члена.  

 

Мені не байдуже до нотаріату, адже він є частиною і мого майбутнього. Тому бажаю брати 
участь у самоврядуванні, докласти до нього свою руку.  

Вірю: наша професія в наших руках. Впевнений: ніхто, крім нас! 

 
Мені імпонують існуючі вектори роботи палати. Я вдячний за вже пророблену роботу та 

готовий долучатись до її продовження. 

 
Щодо законотворчої ініціативи 

Нотаріат має не лише адаптовуватись до вже прийнятого законодавства, а й активно 

долучатись до законотворчості, дискусій, експертизи законопроєктів, та ініційовувати законодавчі 

зміни. Кому як не нам, практикуючим нотаріусам, видно, де і що працює не так, видно, де саме 
існують прогалини, де саме потрібен захист законних прав та інтересів як самих нотаріусів, так і 

осіб, що звертаються до нотаріусів. 

 
Щодо підвищення кваліфікації та кадрового питання 

Висловлюю своє захоплення нотаріальною платформою. Вважаю, що вона є дієвим 

механізмом підвищення кваліфікації нотаріусів. Однак, кваліфікацію та свій професійний рівень 
мають підвищувати не лише нотаріуси, а й помічники нотаріусів. Помічники для нотаріусів є 

окремою проблемою. Знайти професійного помічника виявляється не тривіальним завданням. 

Багато нотаріусів роками не можуть знайти собі кваліфікованого помічника. Нотаріуси 

залишаються сам-на-сам із кадровою проблемою, сподіваючись лише на «сарафанне радіо». 
Можливо, варто розглянути можливість сприянню спільнотою нотаріусам у пошуку помічників, 

звісно, не порушуючи при цьому дискретність нотаріуса у своєму виборі. 

 
Щодо комунікації із дотичними до нотаріату сферами 

Ми щодня стикаємося із органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності. Непоодинокі випадки тиску зі 

сторони слідчих органів, їх свавілля, незаконні вимоги. Це проблема не окремо взятого нотаріуса. 
Це питання честі спільноти – повернути комунікацію на рейки законності.  

Суди часто-густо в ухвалах пишуть відверту нісенітницю, в резолютивних частинах рішень 

постановляють те, що виконати неможливо. 
Потрібно налагодити комунікацію з ДСА і органами досудового розслідування та 

випрацьовувати ефективну взаємодію та законні процесуальні алгоритми для сприяння 

розслідуванням згідно процесуальним нормам, неухильне виконання яких сприятиме укріпленню 
законності в державі та ефективності роботи всієї публічно-правової сфери. 

 

Щодо методичної та методологічної допомоги 

Нотаріат зарекомендував себе як високопрофесійна інституція. Держава довіряє нотаріату 
свої функції. Друга сторона медалі – це те, що сфери, у яких нотаріусам доводиться бути 

високоякісним професіоналом, невпинно розширюються. Не кожний нотаріус з різних – як 

об’єктивних, так і суб’єктивних – причин може оперативно оволодіти новими повноваженнями. 
Спільнота повинна бути в авангарді всього нового і готовою стати на поміч будь-якому колезі в 



реалізації як нових, так і старих повноважень. Це сприятиме зменшенню безпідставних відмов у 

вчиненні нотаріальних дій та реалізації покладених на нотаріусів повноважень. 
 

Щодо діджиталізації 

Як би кому не хотілося – майбутнє за цифрою. Цифровізація і нотаріат мають йти крок-у-
крок. Якщо упустимо момент, то нестимемо втрати як репутаційні, так і в обсягах роботи. 

Нотаріальній спільноті потрібна стратегія. Потрібно тримати руку «на пульсі». 

 

 
Легко не буде, але ми впораємося! 

Разом до кращого світлого майбутнього! 

 
З повагою, приватний нотаріус  

Денис КОТИК 

 

 
 

 

 
 


